

## ■公告提示

### 宝信软件限售股解禁



●公司本次有限售条件的流通股 10999995 股将于 2007 年 6 月 28 日起上市流通。

### 浦东建设将分红派息



●公司实施 2006 年度分红派息:每 10 股派 1.50 元(含税)。股权登记日 6 月 29 日;现金红利发放日 7 月 5 日。

### 特变电工提示股价异动



●公司股票连续两个交易日内日收盘价涨幅偏离值累计达到 20%。截至目前,公司不存在应披露而未披露的重大信息。

### 中信证券获批收购两基金公司股权



●公司于 6 月 22 日收到中国证监会有关批复文件,公司收购华夏基金 20% 股权及中信基金 51% 股权的事项已获批准。

# 中国银行披露国家审计署审计结果

## 大多问题发生在 2004 年股份制改革前 主要内容今年 7 月后公布

●本报记者 彭友

中国银行今日公告称,该行收到国家审计署的《审计报告》。审计结果表明,中国银行认真贯彻落实国家关于经济金融工作的方针政策和银监会的监管要求,通过深化内部改革,完善现代银行治理结构,加强风险控制,改善资本管理,经营效益稳步增长。

审计同时指出,中国银行在经

营管理中存在一些违规问题和需要进一步改进的方面,主要包括:个别分支机构未严格执行国家宏观调控政策和贷款审批政策发放贷款;个别票据业务未严格审核贸易背景,抵押担保不够落实;个别分支机构的财务核算不够规范;少量公路信贷业务存在风险隐患,资产处置、结算业务和采购业务管理需要加以改进。另外,对个别分支机构发生在股份制改革前的涉嫌经济犯罪案件的

线索,有关司法机关正在处理。国家审计署是在 2006 年 4 月至 9 月对中国银行总行及部分分支机构 2005 年度资产、负债和损益情况进行了例行审计,并对部分事项作了延伸和追溯。

据悉,此次审计发现的问题大部分发生在 2004 年中国银行股份制改革以前。其中涉及违规发放的贷款,目前大部分已收回、剥离或结清,未收回部分中的不良贷款,中国银行

在以前年度已计提足够的减值准备;该行亦加强了对票据业务抵押手续的控制;财务核算方面相关账务问题已在 2006 年底前进行了调整。

中国银行表示,此次审计发现的问题对该行整体经营业绩以及已公布的财务报表并无影响。

公告还表示,对审计提出的问题,中国银行董事会和管理层给予了高度重视,其中涉及的具体问题大部分已经得到有效整改,对相关

责任人已进行严肃处理;对审计指出的经营管理中仍需改进的方面,中国银行也举一反三,采取了有效治理措施,全面提高风险管理和内部控制水平。

据了解,根据国家审计署的《审计报告》,对中国银行 2005 年度资产、负债和损益情况审计的主要内容,审计署亦将于 2007 年 7 月以后以《审计报告》的形式向社会公布。

## 都市股份无人行使现金选择权

●本报记者 彭友

在都市股份吸收合并海通证券现金选择权实施过程中,显然没有发生任何“意外”。都市股份今日公告称,在本次现金选择权申报期间(2007 年 6 月 18 日至 6 月 22 日),没有投资者申报行使现金选择权。

根据行权安排,都市股份现金选择权价格为 5.8 元。而在都市股份停牌前一个交易日(6 月 15 日),其收盘价已经达到 52.88 元,投资者在此情况下申报,显然并不合算。都市股份也屡次提醒,在这种情况下出售,“可能导致投资者遭受损失”。

按照都市股份此前的公告,如无股份在行权结果公告日行权,则当日复牌。

## \*STTCL 无意分拆电脑业务上市

●本报记者 吴琼

关于 \*STTCL 拟将电脑业务分拆上市之说,被 \*STTCL 斥为不实传闻,予以否认;但表示有可能引进战略投资者。

今日,\*STTCL 披露:征询 \*STTCL 管理层、TCL 电脑管理层后,TCL 集团确认,TCL 电脑目前没有进行“股份制改制”工作,也没有分拆上市融资的计划,但并不排除引进战略投资者的可能。

惠州市 TCL 电脑科技有限责任公司为 TCL 集团全资子公司,其 2006 年度共实现 TCL 品牌电脑销售收入 21.44 亿元,净亏损 6780.67 万元。

关于 TCL 集团拟将电脑业务分拆上市的传言,正是源于惠州 TCL 电脑科技有限责任公司的亏损。这也是惠州 TCL 电脑科技有限责任公司首次出现亏损。此外,6 月 16 日,TCL 集团取消对惠州 TCL 电脑科技有限责任公司追加投资,亦加大了外界的猜疑。

由于 \*STTCL 连续 2 年亏损,2007 年业绩显得至关重要。如果今年实现盈利,将摘掉 ST 帽子。虽然 \*STTCL 披露其 2007 年中期有望盈利,但全年业绩还无法判断。而惠州 TCL 电脑科技有限责任公司盈利与否,是 \*STTCL 能否摘帽的重要一环。因此,业内高度关注惠州 TCL 电脑科技有限责任公司的命运。

## ST 道博明年将偿债 8650 万

●本报记者 彭友

ST 道博今日公告称,公司将在 2008 年内分期归还中行湖北省分行剩余 8650 万元贷款的本金及利息;在此基础上中行湖北省分行减免公司截至 2006 年底已产生的利息 2357 万元。

据悉,ST 道博将与中行湖北省分行就上述方案的细节问题进行协商,争取在此基础上达成调解协议。目前,双方尚未签署任何具备法律效力的文件。

此前,中行湖北省分行因 ST 道博未能按《借款合同》约定按期归还贷款及利息构成违约,向湖北省高级人民法院请求 ST 道博及为此项借款提供信用担保的中泰信用担保有限公司偿还借款本金 1.2 亿元及相关利息 1789 万元,并承担所有诉讼费用及保全费用。截至目前,ST 道博已累计偿还借款本金 3350 万元。

ST 道博表示,上述方案提出的分期还款计划将为公司带来极大的现金支出压力,但若获批准利息减免则可能为公司增加盈利。

## 湖北迈亚大股东可能变更

●本报记者 吴琼

围绕湖北迈亚已久的实际控制人变更一事,传出新消息。

湖北迈亚今日公告称,接到大股东湖北仙桃毛纺集团有限公司的通知,毛纺集团的实际控制人湖北省仙桃市人民政府正就转让其所持有的毛纺集团 100% 股权与有关方面进行沟通。该事项可能会导致公司实际控制人发生变更,为避免公司股价发生异动,特申请公司股票交易停牌。

据悉,湖北迈亚的实际控制人——湖北仙桃毛纺集团和仙桃市政府早有引入战略投资者之意。2006 年湖北仙桃毛纺集团参加了仙桃市政府组织在香港的招商活动,且在 2006 年 6 月公告了欲将引进战略投资者这一意图。但其后久无音信。

## 电解锰跌价波及金瑞科技

●本报记者 彭友

金瑞科技今日公告称,近期,公司主导产品电解锰的市场价格大幅波动,市场价格从 6 月 15 日的 30100~30600 元/吨下降到 6 月 22 日 22100~22600 元/吨,该产品的价格下跌对公司股票二级市场走势造成了一定的影响,公司将持续关注该产品的后期走势。截至目前,公司生产经营一切正常。

## ■第一落点

### 清算组将接管 \*ST 沧化

\*ST 沧化今日公告称,根据河北沧州市中院民事裁定书,沧州市中院依法决定成立以冯庆山同志为组长的清算组担任公司管理人。

据悉,冯庆山为沧州市国资委副主任。

公告还表示,由于安全及环保因素,目前,公司 6 万吨聚氯乙烯树脂装置已全面停产检修,如果到期后仍未通过专家的验收,公司将全部停产。(彭友)

### \*ST 秦岭 未与华润水泥谈合作

\*ST 秦岭今日发布澄清公告称,经征询公司控股股东及公司高管,证实公司控股股东及公司从未与华润集团旗下公司就合作事项进行过洽谈。

日前有报道称,华润集团旗下华润水泥控股有限公司曾与秦岭水泥就“合作事项”进行过洽谈。(彭友)

### S 百大西北轴承 中期净利预增

S 百大今日发布中期业绩预增公告称,根据公司财务部门初步测算,预计公司 2007 年中期净利润较上年同期增长 50% 以上。原因主要系百货业销售收入和毛利的增长。

今日,西北轴承披露,其 2007 年中期净利润同比上升 200% 至 250%。其 2006 年中期净利润为 559.15 万元;每股收益为 0.026 元。

导致西北轴承业绩大幅提升的,主要是营业外收入。已确定的一次性收益包括:财政部驻宁夏回族自治区财政监察专员办事处同意向西北轴承退付 2006 年度一般增值税 1938.76 万元(增加营业外收入);债权人中国信达资产管理公司西安办事处银川资产管理部同意豁免西北轴承债务 1436.01 万元(增加营业外收入)。

西北轴承亦表示:2007 年 1 月至 6 月,公司的主营业务产生的利润同比亦有增长。(吴琼、彭友)

### 赛马实业 预计上半年盈利

赛马实业今日发布业绩预盈公告称,公司 2006 年上半年发生亏损,预计 2007 年上半年将实现盈利。盈利原因在于,今年上半年公司水泥销量及销价与去年同期相比有所上升。(彭友)

## 参股拟上市企业先后过会并将上市

# 近 20 家浙江上市公司投资“开花结果”

●本报记者 江燕

因一批浙江拟上市公司的顺利过会,浙江一些上市公司的股价最近备受追捧。随着这些拟上市公司的顺利过会,除了这些企业自身受益外,一批浙江上市公司及其股东也成为受益者,不仅投资将实现“早涝保收”,而且股东权益也将实现最大化,从而令他们的股价频频异动,上周杉杉股份的走势就印证了这点。

杉杉股份 6 月 22 日公告称,公司股票连续三个交易日内日收盘价涨幅偏离值累计达到 20%,属于异常波动。根据有关规定,公司董事会特别提示如下:公司参股 8.73% 的宁波银行的首发申请将于 6 月 22 日提交中国证监会发审委第六十二次会议审议。目前,宁波银行已经顺利过会,即将挂牌上市。

事实上,杉杉股份并非浙江第一家,也不是唯一一家介入一级市场投资的上市公司。6 月 19 日,钱江生化和天通股份公告,参股宏达生编(已过会拟上市公司),合计持有其 40.1694 万股股份,占其发行前总股本的 5%。

另据 2002 年至 2003 年陆续刊登的浙江拟上市公司辅导期公告,浙江参股拟上市公司的数量已达 20 多家。例如,钱江水利参股莱宝高科和嘉康电子(拟上市未过会)等。



在一级市场的投资中,当然少不了资本运作高手的“新湖系”和“万向系”。例如,“华冠科技正式更名为万向德农”外,万向集团或其子公司还参股了数家拟上市公司。据传,白猫股份、民丰特纸也已被新湖收入囊中,虽然目前新湖予以否认或不便披露。此外,东信集团参股东信和平;杭汽轮 B 参股杭州商业银行,杭州商行目前也打算上市;杭钢集团、万向集团和传化集团参股航民股份……总之,可以预见,随着浙江越来越多的拟上市公司过会,会有越来越多的浙江上市公司受益。

## 两银行将上市 五参股企业“报喜”

●本报记者 彭友

由于宁波银行和南京银行 IPO 获批,沪市五家参股企业今日同时“报喜”。

参股宁波银行的杉杉股份、雅戈尔今日分别公告称,公司分别持有宁波银行发行前总股本的 8.73%,合计 1.79 亿股,该部分股份的锁定期为上市之日起三年。宁波韵升公告称,公司占

宁波银行发行前总股本的 2.97%,合计 6084 万股;银泰股份公告称,公司占其发行前总股本的 0.55%,合计 1121.49 万股。这二者的锁定期为上市之日起一年。

南京高科的公告则表示,南京银行将在上海证券交易所上市,拟发行不超过 7 亿股 A 股。公司目前是南京银行第三大股东,持有其 2.052 亿股。

# 锦龙股价暴涨 二股东“执意”减持

●本报记者 吴琼

连续 3 个交易日收盘价格涨幅超过 20% 后,锦龙股份宣布 6 月 25 日起停牌,待完成相关核实工作并发布公告后复牌。

在沪深两市 5 月大震荡中,锦龙股份的股价不断上涨。更引人关注的是,在限售股可流通后的十多个交易日里,锦龙股份第二大股东迅速减持了其今年全部无限售条件的流通股。

## 上证所公开谴责两公司董事长

### 认定 \*ST 迪康董事长曾雁鸣、董事孙继林不适合担任上市公司董事

●本报记者 王璐

上海证券交易所今日公布两则公开谴责决定,分别对天科股份董事长刘林峰、\*ST 迪康及其董事长曾雁鸣、董事孙继林、曾鉴、刘明、银海、尹华栋予以公开谴责,上证所同时认定曾雁鸣、孙继林不适合担任上市公司董事。

经上证所查实,天科股份近期连续发生两次股票交易异常波动的情形,分别是 2007 年 4 月 27 日至 5 月 8 日和 2007 年 5 月 10 日至 14 日,均为连续三个交易日涨幅偏离值达到

20%。公司于 5 月 9 日和 5 月 17 日分别发布股价异动公告称,近期无针对公司的重组计划。但时隔不到两周,公司于 5 月 29 日又发布公告称,正在与中国昊华化工(集团)总公司讨论定向增发等重组事宜。

上证所认为,公司上述信息披露前后矛盾,严重误导投资者。董事长刘林峰未能勤勉尽责,对信息披露违规行为负有不可推卸的责任,因此,决定对董事长刘林峰予以公开谴责。

另经上证所查实,\*ST 迪康 2006 年 12 月 30 日曾发布公告称,

公司运用资本公积金向流通股股东定向转增的方式,解决了控股股东及其关联方占用公司资金问题。但根据公司公告 2007 年 4 月 30 日披露的 2006 年年报及其附件重庆天健会计师事务所出具的控股股东及其关联方资金占用的专项说明,公司 2006 年年度内除运用“资本公积金定向转增”方案解决资金占用 7333 万元外,仍存在大股东及其关联方合计占款 16878.21 万元,但未履行过相应的决策程序和信息披露义务。这笔资金包括大股东代垫土地款 4000 万元;涉嫌为大股东

锦龙股份股价暴涨 113%。4 月 9 日,锦龙股份股价为 17.79 元;6 月 22 日,荣富实业减持完 5% 股权后,锦龙股份收报于 38.03 元。

自荣富实业 5% 股权可流通后,锦龙股份公告频频。

6 月 7 日,锦龙股份披露,拟受让东莞证券 40% 股权;6 月 16 日,锦龙股份再传消息,转让清远市锦龙正业房地产开发有限公司和清远市锦龙正达置业有限公司各 49% 的股权。

上证所称,\*ST 迪康上述行为严重违反了有关规定,董事长曾雁鸣、董事孙继林等人未能尽到上市公司董事应有的谨慎勤勉之责,因此,上证所决定对公司和上述人员予以公开谴责,并公开认定董事长曾雁鸣和董事孙继林不适合担任上市公司董事。